

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Πολύ φασαρία για το τίποτε από τα «γλοιώδη» ΜΜΕ



ΔΕΝ ΕΧΑΣΑΝ ούτε αυτήν την ευκαιρία τα «γλοιώδη» ΜΜΕ της Αυστραλίας που έχουν στοχεύσει το ποδόσφαιρο και το πυροβολούν .. για ψήλου πήδημα!! Η ευκαιρία δόθηκε την περασμένη Τετάρτη στο Sydney United Sports Centre, όπου διεξήχθη φιλικός αγώνας μεταξύ της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και του Western Sydney Wanderers, με μεθυσμένους φιλάθλους που δημιούργησαν μικρό πρόβλημα που μεγεθύνθηκε από τα ΜΜΕ και το μετονόμασε σε «μεγάλης έκτασης επεισόδια» Συνεργάτης του ΚΟΣΜΟΥ που παρακολούθησε τον αγώνα μας πληροφόρησε ότι «Κάποιες συνηθισμένες αψιμαχίες στην κερκίδα των φίλων της Κροατικής ομάδας και κάποιες κροτίδες που έπεσαν στον αγωνιστικό χώρο, είχε σαν αποτέλεσμα η αστυνομία να προβεί σε μία σύλληψη και να μην επιτρέψει σε ένδεκα φιλάθλους να παρακολουθήσουν ολόκληρο τον αγώνα, στέλνοντας τους νωρίς σπίτι τους» Για την ιστορία και μόνο, η μέτρια ομάδα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ μπροστά σε 1200 περίπου φιλάθλους, νίκησε την Western Sydney Wanderers με 2-1 με τέρματα που πέτυχαν οι Σταματέλης και Βιντάιτς, για τους νικητές, ενώ σκόραρε ο Μπρίτζ για την ομάδα του Α-Λιγκ. Σε έναν άλλο φιλικό το Σίδνεϊ FC νίκησε το Σεντ Τζορτζ με 5-0. Σκόρερς οι Κιανέσε, Μάλια, Αλι Αμπάς, Γιάο και Λόμπρεκ.



PREMIER ΛΙΓΚ ΝΝΟ - 20η Αγωνιστική... Πρωταθλητές οι Σέρβοι, παίζονται οι θέσεις 4η και 5η

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΧΑΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ... Δύο αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ και οι Σέρβοι στον εντός έδρας αγώνα που δίδουν αύριο στο Bonnyrigg Sports Centre, ετοιμάζουν φέστα απονομής. Το Μπόνιρινγκ με 10 βαθμούς διαφορά από το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα και με τον τίτλο του πρωταθλητή 2012, υποδέχεται την Ελληνική ομάδα που θα τερματίσει όπως όλα δείχνουν στην 2η θέση.

Η ομάδα των Τσεκένι-Παπουσιό καλείται να αποδείξει αν πράγματι η διαφορά μεταξύ του Σίδνεϊ Ολύμπικ και του Μπόνιρινγκ, είναι όντως 10 βαθμοί. Εμείς πιστεύουμε πως όχι. Το Ολύμπικ διαθέτει καλύτερη ομάδα από το Μπόνιρινγκ σε όλες τις γραμμές. Δυστυχώς όμως ένα τόσο καλό σύνολο αδικήθηκε κατάφορα τη σεζόν αυτή από την μετριότητα που έδειξαν οι διοικούντες. Στην ερώτησή «τι έφταιξε και το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν κατάφερε να τερματίσει στην πρώτη θέση, τι έφταιξε και δεν κατάφερε να επαναλάβει τον περσινό θρίαμβο του νταμπλ... θα απαντήσουμε στα ίσα και χωρίς δισταγμό.

Η διοίκηση φταίει που δεν κατάφερε να δώσει στην ομάδα τα βασικά. Αθλητικές εγκαταστάσεις για προετοιμασία και προπόνηση, έδρα για να υποδέχονται τους αντιπάλους, ενώ συνεχίζει να μην είναι συνεπής στους λογαριασμούς της με τις πληρωμές των ποδοσφαιριστών...

Για όσους γνωρίζουν πρόσωπα, καταστάσεις και παρασκηνίο που αφορά τον Ελληνικό σύλλογο είναι πεπει-

σμένοι πως με μία «υγιή διοίκηση» το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα ήταν δέκα βαθμούς μπροστά στον βαθμολογικό πίνακα και θα είχε εξασφαλίσει την τίτλο από τα μισά του πρωταθλήματος...

ΑΞΙΖΟΥΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΤΥΧΗΣ ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ... Σε πρόσφατη συζήτηση που είχαμε με τον τεχνικό του Παρραμάττα, σχετικά με την δυναμικότητα των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, ο Λι Στέρν ήταν «οριζόντιος και κάθετος» ότι η ομάδα του Μπλακτάουν είναι το καλύτερο σύνολο. Ποιο δεμένη σαν ομάδα με άριστο έμφυχο υλικό και θα το αποδείξει στα πλέι οφ. Σύμφωνα όμως με την θέση των «Δαιμόνων» στον πίνακα της βαθμολογίας, το Μπλακτάουν Σίτι αν δεν προσέξει στα δύο τελευταία παιχνίδια, μπορεί να βρεθεί εκτός πλέι οφ. Οι Καρχαρίες που του υποδέχονται αύριο στο Seymour Shaw, θέλουν τους βαθμούς και μπορούν να τους πάρουν.

Αγώνας δίχως επιστροφή... Τον ποιο κρίσιμο αγώνα της αγωνιστικής περιόδου δίνει την Κυριακή η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν με αντίπαλο το Μαρκόνι. Οι Σκοπιανοί του Ροκντάιλ που έχουν πιστέψει ότι μπορεί να είναι αυτοί που θα περάσουν στα πλέι οφ στην θέση του Μαρκόνι, υποδέχονται του Ιταλούς του Φέρφιλντ στο Illinden Sports Centre. Αν οι Σκοπιανοί περάσουν με νίκη, μπορούν να ελπίζουν στην επόμε-

νη αγωνιστική να βρίσκονται στην 5η προνομιούχο θέση της βαθμολογίας. Γι αυτό και ο τεχνικός του Ροκντάιλ σε δηλώσεις του στον ΚΟΣΜΟ, χαρακτήρισε τον αγώνα της ομάδας του με το Μαρκόνι.. «αγώνα χωρίς επιστροφή»

Πετάει η ΑΠΙΑ... Από την ημέρα που απελύθη από τον πάγκο των Ρωμαίων ο Τζον Τέρνα, η ΑΠΙΑ μετράει τρεις νίκες σε τρεις αγώνες. Μία ακόμη νίκη, τέταρτη συνεχόμενη δεν θα μας εκπλήξει, απέναντι στους Λύκους που τις τρεις τελευταίες εβδομάδες μετρούν ισάριθμες ήττες, κινδυνεύοντας πλέον να χάσουν την 3η θέση στον βαθμολογικό πίνακα που ως γνωστόν δίδει δύο ευκαιρίες για τον Μεγάλο Τελικό...

Τελευταίοι και υποβιβασμένοι... Δύο ακόμη αγώνες για να τελειώσει το μαρτύριο του Παρραμάττα που έχει εξασφαλισμένη την «ξυλίνη κουτάλα» της αγωνιστικής περιόδου 2012 του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Την Κυριακή αντιμετωπίζει το Μένλι που είχε την χειρότερη χρονιά τα τελευταία πέντε χρόνια. Βάση των κανονισμών το Παρραμάττα πρέπει να αποχαιρετήσει την μεγάλη κατηγορία, αν και με τις ανακατατάξεις στις πο-

δοσφαιρικές κατηγορίες της ΝΝΟ μπορεί να σωθεί όπως και πέρσι, που τερματίζοντας στην τελευταία θέση «σώθηκε» για να υποβιβαστεί το Μπανκστάουν Λάιονς που δεν είχε καλή βαθμολογηση στις ομάδες των Γιούθ!!

Χαμένη χρονιά για τους Κροάτες... Αν και διέθεσαν αρκετό χρήμα και έκαναν όνειρα για.. μεγαλεία και τίτλους το 2012, το Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ κατάφερε να απογοητεύσει. Η χειρότερη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που εί-

χαμε δει τα τελευταία χρόνια. Το τι φταίει το γνωρίζουν πολύ καλά οι διοικούντες που ήδη έχουν αρχίσει προσπάθεια ανασύλωσης της ομάδας τους. Την Κυριακή στον εντός έδρας αγώνα με τους Σπαρτιάτες, με κεκτημένη ταχύτητα μετά την φιλική νίκη της περασμένης Τετάρτης με αντίπαλο το Δυτικό Σίδνεϊ, μπορεί να προσθέσουν μία ακόμη νίκη, χωρίς όμως αντίκρισμα μια και το τρένο που οδηγεί στα πλέι οφ, έχει περάσει για τους Κροάτες.

Πρόγραμμα Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ - 21η Αγωνιστική
Σάββατο 25 Αυγούστου

19.00 Μπόνιρινγκ - Σίδνεϊ Ολύμπικ,
Bonnyrigg Sports Centre

19.00 Σάθερλαντ Σαρκς - Μπλακτάουν Σίτι,
Seymour Shaw Park

Κυριακή 26 Αυγούστου

15.00 Ροκντάιλ Σανς - Μαρκόνι Στάλιονς,
Illinden Sports Centres

15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Σάουθ Κοστ Γούλφς,
Lambert Park

15.00 Παρραμάττα FC - Μένλι Γιουνάιτεντ, Melita Stadium
16.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Sydney United Sports Centre

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Μπόνιρινγκ	20	15	3	2	45	16-29	47
2	Σίδνεϊ Ολύμπικ	20	11	5	4	37	23-14	37
3	Σάουθ Κοστ Γούλφς	20	11	8	1	38	36-2	34
4	Μπλακτάουν Σίτι FC	20	9	6	5	38	30-8	32
5	Μαρκόνι Στάλιονς	20	10	8	2	29	28-1	32
6	Ροκντάιλ Σίτι Σανς	20	8	9	3	28	30-2	27
7	Σάθερλαντ Σάρκς	20	7	8	5	32	33-1	26
8	ΑΠΙΑ Λάικαρντ	20	7	9	4	27	30-3	25
9	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ FC	20	7	10	3	27	37-10	24
10	Μένλι Γιουνάιτεντ FC	20	6	10	4	26	32-6	22
11	Μπλακτάουν Σπάρτανς	20	6	12	2	26	42-16	20
12	Παρραμάττα FC	20	3	12	5	17	33-16	14